
  

Итоги опроса об актуальности и востребованности 
курса преподавания программы Архикад 

(опрошено 142 студента)

1. Есть ли у Вас возможность полноценно работать на современной версии 
программы Архикад на домашнем компьютере
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Да Нестабильно Нет 

Ответов 93 34 15 

Проценты 65,5 24 10,5 



  

2. Как Вы оцениваете свои способности к изучению компьютерной графики?
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Превосходные Средние Не нравится

Ответов 35 97 10 

Проценты 24,7 68,3 7 



  

3. Какой тип экскизирования Вы предпочитаете?
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Ручное Компьютерное 

Ответов 121 21 

Проценты 85,2 14,8 



  

4. На сегодняшний день какую графику Вы хотели бы использовать для 
выполнения домашних заданий и проектов? 
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Ручное Компьютерное 

Ответов 28 114 

Проценты 19,7 80,3 



  

5. Изучение какой программы Вы считаете наиболее важным для своей 
будущей работы? 
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Archicad Autocad Revit Не определился

Ответов 39 24 21 58

Проценты 27,5 16,9 14,8 40,8



  

6. Интересуетесь ли Вы в интернете проектами, выполненными с 
использованием Архикад?
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Да Нет 

Ответов 85 57 

Проценты 59,9 40,1 



  

7. Интересуетесь ли Вы конкурсами по проектированию объектов с 
использованием программы Архикад?
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Да Нет 

Ответов 60 82 

Проценты 42,3 57,7 



  

0

10

20

30

40

50

60

70

80

Максимальная Как получится Лишь бы сдать  Нет совсем

Ответов 107 30 2 3

Проценты 75,4 21,1 1,4 2,1

8. Как Вы оцениваете степень собственной заинтересованности в изучении 
Архикада
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Не изучать 1 семестр 2 семестра  3 семестра 4 семестра

Ответов 2 4 19 67 50

Проценты 27,5 16,9 14,8 40,8

9. Вы бы хотели, чтобы Архикад преподавался в течение какого времени?
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Очное On-line лекции On-line лекции и 
практика, очно 

консультации  и зачет

Очно только 
зачет

Ответов 64 36 31 11

Проценты 45 25,5 21,8 7,7

10. Какой способ обучения Архикаду Вы бы предпочли?
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Максимальная Как получится Лишь бы сдать  Нет совсем

Ответов 107 30 2 3

Проценты 27,5 16,9 14,8 40,8

11. Как Вы оцениваете степень собственной заинтересованности в изучении 
Архикада
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Максимальная Как получится Лишь бы сдать  Нет совсем

Ответов 107 30 2 3

Проценты 75,5 21 1,5 2

12. Как Вы оцениваете степень собственной заинтересованности в изучении 
Архикада



  

Урок 8 Урок 9 Урок 10 Урок 11 Урок 12 Урок 13 Урок 14 Урок 15 Среднее в %

До срока 0 0 41 54 43 31 25 59

До срока % 0 0 19,2 25,2 20,1 14,5 11,7 27,6 14,8

В срок 142 77 62 64 68 43 54 70

В срок % 66,4 36 29 29,9 31,8 20,1 25,2 32,7 33,9

До срока и в срок % 66,4 36 48,1 55,1 51,9 34,6 36,9 60,3 48,7

C небольшим опозданием 29 70 60 54 48 65 54 0

C небольшим опозданием % 13,6 32,7 28 25,2 22,4 30,4 25,2 0 22,2

До зачета % 79,9 68,7 76,2 80,4 74,3 65 62,1 60,3 70,9

Bо время зачета 28 39 31 30 37 52 55 63

Bо время зачета % 13,1 18,2 14,5 14 17,3 24,3 25,7 29,4 19,6

С опозданием % 26,6 50,9 42,5 39,3 39,7 54,7 50,9 29,4 41,8

Сдано всего  % 93 86,9 90,7 94,4 91,6 89,3 87,9 89,7 90,4
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Динамика сдачи по урокам  До срока, в срок, с опозданием, на зачете Вовремя, не вовремя

Отчет по дистанционному выполнению  заданий (Всего студентов 214)



  

Итоги  опроса об опыте дистанционного обучения программе Архикад 
(опрошено 156 студентов)

1. Хотели бы вы продолжить обучение Архикаду дистанционно?
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Да Нет Безразлично

Ответов 97 28 31 

Проценты 62,2 17,9 19,9 



  

2. Как вы оцениваете предложенный вам курс, который вы изучали 
дистанционно (по пятибальной шкале)? 
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5 4 3 2 Не оценил

Ответов 91 48 10 0 7

Проценты 58,3 30,8 6,4 0 4,5



  

3.Что мешало обучению Архикаду в дистанционном формате 
(можно отметить любое количество пунктов, поэтому сумма 
ответов не совпадает с количеством отвечавших)?

Отсутствие личного общения с преподавателем 62

Плохая самодисциплина 24

Отсутствие современного компьютера 30

Плохой интернет  16

Отсутствие условий для занятий (специальной комнаты, тишины и т.д.) 12

Отсутствие однокурсников, психологический дискомфорт от индивидуальной 
работы  

4

Отсутствие мотивации 14

Непонятное объяснение задания  6

Приоритет других предметов 56

Что-то другое 30



  

4.  Во время дистанционного обучения самостоятельно выполнил(а) 
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50% 
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20% 

все списал 

Ответов 106 44 4 2

Проценты 67,9 28,2 2,6 1,3
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Очное On-line лекции On-line лекции и 
практика, очно 

консультации  и зачет

Очно только 
зачет

Ответов 28 29 72 27

Проценты 18
(был 45) 

18,6
(был 25,5) 

46,1
(был 21,8) 

17,3
(был 7,7)

5. Какой способ обучения Архикаду Вы бы предпочли?
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Получить зачет  Изучить Архикад 

Ответов 10 146 

Проценты 6,4 93,6 

6. Что для вас главное?



  

7. Смотрите ли вы обучающие видео по Архикаду в интернете (не входящие в 
курс НГУАДИ)?
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обучения 

Во время 
дист. 

обучения

Не смотрю

Ответов 45 66 45 

Проценты 28,85 42,3 28,85 
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Да  Нет

Ответов 139 17 

Проценты 89,1 10,9 

8. Стали бы вы смотреть лекции по Архикаду (дополнительно к заданиям), 
если бы по ним не нужно было отчитываться?



  

9. Какие плюсы вы увидели в дистанционном образовании (можно отметить 
любое количество пунктов)?

 Больше свободы распоряжаться временем  136

Проще получить зачет 40

Такое обучение для меня психологически комфортнее  72

Что-то другое 24

9. Какие плюсы вы увидели в дистанционном образовании (можно отметить 
любое количество пунктов)?



  

До дистанционного обучения После дистанционного обучения

1. Есть ли у Вас 
возможность полноценно 
работать на современной 
версии программы 
Архикад на домашнем 
компьютере

Да ― 65,5%
Не полноценно - 24% 
Нет - 10,5%

Мешало: отсутствие 
современного компьютера ― 
19,2%
Плохой интернет ― 10,2% 
Отсутствие дома условий для 
занятий - 7,7%

2. Какой способ обучения 
Архикаду Вы бы 
предпочли?

Очное - 45% 
On-line лекции - 25,5% 
On-line лекции и практика, очно 
консультации  и зачет - 21,8% 
Очно только зачет - 7,7%

Очное ― 18% 
On-line лекции - 18,6% 
On-line лекции и практика, очно 
консультации  и зачет - 46,1% 
Очно только зачет - 17,3

Сравнение ответов до и после дистанционной работы


